Obliczenia fotometryczne

droga 10,5m + zieleniec 1,5m + chodnik 3,0m

Partner kontaktowy:
Numer zlecenia:
Firma:

Numer klienta:

Data: 27.08.2012
Edytor:
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27.08.2012
Edytor
Telefon
faks
e-Mail
Spis tresci
Obliczenia fotometryczne
Strona tytutowa projektu 1
Spis tresci 2
Ulica 1
Dane planowania 3
3D Rendering 4
Pola oszacowania
Pole oszacowania Chodnik 1
Zestawienie wynikow 5
Izolinie (E) 6
Pole oszacowania Jezdnia 1
Obserwator
Obserwator 1
Izolinie (L) 7
Obserwator 2
[zolinie (L) 8
Obserwator 3
Izolinie (L) 9

Y
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Obliczenia fotometryczne

Profil ulicy

Jezdnia 1
Pas postoju 2
Chodnik 1

Wspdtczynnik konserwaciji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

.
; —
I | T-178m
I In.nn I;.r.nln m
Oprawa: ROSA URSA I LED 72

Strumien swietlny (Oprawa):
Strumien Swietlny (Lampy):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Wysokos$¢é montazu (1):

Wysokos¢é punktu $wietlnego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3):
Ditugos$¢ wysiegnika (4):

DIALux 4.10 by DIAL GmbH

7482 Im

7866 Im

80.0 W
jednostronnie na dole
27.000 m

11.000 m

10.949 m

-1.741 m

10.0 °

2.000 m

DIALuX

27.08.2012

Edytor

Telefon

faks
e-Mail

Ulica 1/ Dane planowania

(Szerokosé: 10.500 m, Liczba pasow jezdni: 3, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)
(Szerokosé: 1.500 m)
(Szerokosé: 2.000 m)

(1)

¥

!
@

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°: 499 cd/kim
przy 80°: 421 cd/kim
przy 90°: 131 cd/klm

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionowg przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.4.
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Edytor
Telefon
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e-Mail

Ulica 1/ 3D Rendering
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Edytor
Telefon
faks
e-Mail

DIALuX

27.08.2012

Ulica 1 / Pole oszacowania Chodnik 1 / Zestawienie wynikéw

1.50 m
. . T2E0

' 0.00 2700 m
Wspétczynnik konserwacii: 0.80 Skala 1:236
Siatka: 10 x 3 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.
Wybrana klasa oswietleniowa: S3 (Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E., [IX] Ein [IX]
Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 7.71 4.88
Wartosci zadane wedtug klasy: >7.50 >1.50
Spetnione/nie spetione: v v

DIALux 4.10 by DIAL GmbH
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Obliczenia fotometryczne

E DIALUX

27.08.2012

Edytor
Telefon
faks
e-Mail

Ulica 1 / Pole oszacowania Chodnik 1/ I1zolinie (E)

] T-150m

0.00

Siatka: 10 x 3 Punkty

E_[X]
7.71

DIALux 4.10 by DIAL GmbH

=

Ein [X]
4.88

Z7.00 m

Wartosci Lux, Skala 1 : 236

Emax [|X] Emin / Em Emin / Emax
12 0.633 0.395

-~
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Obliczenia fotometryczne

Edytor
Telefon
faks
e-Mail

DIALuX

27.08.2012

Ulica 1 / Pole oszacowania Jezdnia 1 / Obserwator 1/ Izolinie (L)

—_—
D.39

0. — 0000 o6~ —-028 —_— ]

T ga——

Siatka: 10 x 9 Punkty
Pozycja obserwatora: (-60.000 m, 1.750 m, 1.500 m)
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

L, [cd/m?]
Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 0.52
Wartosci zadane wedtug klasy ME5: =>0.50
Spetnione/nie spetnione: v

DIALux 4.10 by DIAL GmbH

Z7.00 m

Wartosci Candela/m?, Skala 1 : 236

uo Ul TI [%]
0.46 0.71 6
20.35 >0.40 <15
v v v
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27.08.2012

Edytor
Telefon
faks
e-Mail

Ulica 1 / Pole oszacowania Jezdnia 1 / Obserwator 2 / Izolinie (L)

10.50 m
030 ————
-H—D.4E-__________q 0.45 —
0es____ _gas——
—_—p [——os0 _P_________nfn——
e - 080
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L 0.80, 075 ( |
0.00
I t } |
0.00 2700 m

Wartosci Candela/m?, Skala 1 : 236

Siatka: 10 x 9 Punkty
Pozycja obserwatora: (-60.000 m, 5.250 m, 1.500 m)
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

L, [cd/m?] uo Ul TI [%]

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 0.56 0.43 0.80 6
Wartosci zadane wedtug klasy MES: > 0.50 =>0.35 >0.40 <15
Spetnione/nie spetione: v aff v v
F N
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27.08.2012

Edytor
Telefon
faks
e-Mail

Ulica 1 / Pole oszacowania Jezdnia 1 / Obserwator 3 / Izolinie (L)

10.50 m
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0.00
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0.00 27.00 m

Wartosci Candela/m?, Skala 1 : 236

Siatka: 10 x 9 Punkty
Pozycja obserwatora: (-60.000 m, 8.750 m, 1.500 m)
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

L, [cd/m?] uo Ul TI [%]

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 0.61 0.42 0.84 4
Wartosci zadane wedtug klasy MES: > 0.50 =>0.35 >0.40 <15
Spetnione/nie spetione: v v v v
F N
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